

ORP Přerov - Srážkoměrné stanice

Název	Obec	Katastr	Provozovatel	Popis umístění	Aktuální úhrn
Majetín	Majetín	Majetín	Obec Majetín	Na střeše objektu č. p. 118 v areálu místního koupaliště.	odkaz mapa
Přerov - ČHMÚ	Přerov	Přerov	ČHMÚ Ostrava	Srážkoměr je umístěn v areálu Zemědělské školy v Přerově blízko zemědělské plochy.	odkaz mapa
Přerov - hasičská zbrojnice	Přerov	Přerov	Město Přerov	Srážkoměr je umístěn na střeše hasičské zbrojnice v ul. Šířava.	odkaz mapa
Měrovice nad Hanou	Měrovice nad Hanou	Měrovice nad Hanou	obec Měrovice nad Hanou	V severní části intravilánu obce v zemědělském areálu u hráze rybníka.	odkaz mapa
Tovačov	Tovačov	Tovačov	město Tovačov	Na střeše zdravotního střediska - č. p. 175 v centrální části města.	odkaz mapa
Ivanovice na Hané	Ivanovice na Hané	Ivanovice na Hané	ČHMÚ Brno	Ulice Husova, v areálu u č. p. 45.	odkaz mapa
Přerov - Penčice	Přerov	Penčičky	Město Přerov	Na koupališti v městské části Přerov-Penčice.	odkaz mapa
Beňov	Beňov	Beňov	Obec Beňov	Srážkoměr je umístěn na stěně ve dvoře obecního úřadu.	odkaz mapa
Kojetín (ČHMÚ)	Kojetín	Kojetín	ČHMÚ Brno	V západní části intravilánu města Kojetín v nadmořské výšce 203 m.	odkaz mapa
Bystřice pod Hostýnem	Bystřice pod Hostýnem	Bystřice pod Hostýnem	ČHMÚ Brno	Nachází se na pozemku č. p. 775.	odkaz mapa
Dřevohostice (ČHMÚ)	Dřevohostice	Dřevohostice	ČHMÚ	Na zahradě rodinného domu č. p. 181 v městysi Dřevohostice.	odkaz mapa
Věžky	Věžky	Věžky	Obec Věžky	Srážkoměr obce Věžky je umístěn na poli mezi Vlčími doly a Věžkami na pozemku VAK, a.s.	odkaz mapa
Klopotovice	Klopotovice	Klopotovice	obec Klopotovice	Na střeše limnigrafické stanice v areálu ČOV.	odkaz mapa
Prostějov (ČHMÚ) - doplňkový	Prostějov	Prostějov	ČHMÚ Brno	Na letišti v Prostějově v nadmořské výšce 215 m.	odkaz mapa
Chvalčov	Chvalčov	Chvalčov	Obec Chvalčov	Srážkoměr je umístěn v areálu Polesí Chvalčov, Arcibiskupské lesy a statky Olomouc s.r.o.	odkaz mapa
Veselíčko	Veselíčko	Veselíčko u Lipníka nad Bečvou	Obec Veselíčko	nevyhřívaný srážkoměr, na střeše obecních garáží	odkaz mapa
Dřevohostice	Dřevohostice	Dřevohostice	Městys Dřevohostice	Na střeše za Úřadem městyse Dřevohostice	odkaz mapa
Roštění	Roštění	Roštění	obec Roštění	Srážkoměrná stanice se nachází v severní části intravilánu obce Roštění na střeše budovy sportovního centra.	odkaz mapa
Soběchleby	Soběchleby	Soběchleby	obec Soběchleby	budova školky	odkaz mapa